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IIpasuao mpey20avHUKQ

1. AB=d d B
. — a 5
2. BC=0b A
. b a+b C
3.AC=a+b
Jloxa3arsb: AC = AlCi. B
1
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Hoxa3arb: AC = AlCi.

Jloka3zarejbCTBO.

Ql
Sl

AB =A,B, & AB 11 A;B; = AB || A{B; A
|AB| = |A,B;| = AB = A,B,

ABB{ A, — napannenorpaMmm = AA1\ = BBl‘

BC =B,C;, & BC 1 B,C; = BC || B,C,
|BC| = |B.C,| = BC = B,

b
Aq V\)’
BCC,B; — napamnenorpamm = CC, = BB, Cy

AA, =CC, & AA, 1M CC, = AA, | CC,
|44;| = |cC;| = 44, = cC,

AA,C,C — napamnenorpamm = AC = A, (4 Y10 1 TpedoBaIOCH 10KA3ATh.
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IIpasuro mpeyzoavHUKQ

i
N

B
d .
b
A
a+b C
AB + BC = AC
KL+ LM =KM
XY +YZ =XZ
RS + ST = RT

ITpasuao naparieaocpamma
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ITIpasuro mpeyzoavHuka IIpasuwio naparieaozpamma

AB + BC = AC

3aKkoHbl CIOKESHUS BCKTOPOB

d+b=b+a (@+b)+C=d+(b+7)

nepemecmumeﬂbezd 3aKOH couemamenbHblll 3aKOH
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a) AB + A1D1

6) AB + AD,

:b
r) DB, + BC
Ot m060i1 Toukn M mpocTpaHcTBa
MOXHO OTJIIOKUTH BEKTOP,
paBHBII JAHHOMY BEKTOPY d,
Y TIPUTOM TOJIBKO OJIMH.

) A A
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a) AB + A,D, = AB + AD = AC

6) AB + AD;
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a) AB + A,D, = AB + AD = AC

6) AB + AD, = AC,

B) DA + B,B

DA + DD
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a) AB + A,D, = AB + AD = AC

6) AB + AD, = AC,

8) DA+ B,B = DA+ D,D =D,A

r) DB, + BC
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a) AB + A,D, = AB + AD = AC

6) AB + AD, = AC,

8) DA+ B,B = DA+ D,D =D,A

r)DB, + BC = DB, + B,C, = DC,

n) A{A + AC,
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Pa3nocms eekmopoes

Pa3HOCTBIO BEKTOPOB @ U b HA3BIBAIOT TaKOW BEKTOP C,
CyMMa KOTOPOI'O C BEKTOPOM b paBHa BEKTOPY d.

[IPOTHUBOMOJIQKHBIE
BEKTOPBI
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a) CC, — CD

cC,—CD

6) AA; — AC

B) ClDl - BAl
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a) CC, — CD = DC,

CC,—CD=CC,+(—CD)=CC,+DC=DC,

6) AA, — AC
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ABCDA4 B, (D — nmapannenenumnes.

a)CC, — CD = DC,4 %

CC,—CD=CC,+(—CD)=CC,+DC=DC,4

6) AA, — AC = CA,

B) ClDl - BAl
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Chooicenue u evluumanue 6eKmopoe
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